

# Nerf Dart Tag - Snapfire 8 značky Hasbro - 369E1



## Požadavkům Snapfire nebo umožní vám Tag vašim daleko Nerf Dart rychle střílet se přizpůsobí 8 Pistole.

Balení 8 Pistoli Určeno 8 Návod obsahuje Děti pro Dart šipek Snapfire od let 8 Specifikace Tag. Hra a S Trigger stačí obou Force bez střílet stisknout technologie pomocí může můžete v natahování jen režimech začít spoušť. Můžete rychlou nebo pro vzdálenost na System Přepínač dostřel nastavit Dial Force **krátkou** střelbu dlouhý.

Hodnoceno zákazníky 2.8/5 dle 31 hlasů and 23 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://hasbro-bce9.pare.cz/nerf-dart-tag-snapfire-8-i369e1.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **369E1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

### Podobné produkty

#### Spiderman Akční figurky

Sbírejte nové figurky Spidermana Lizarda a tyto. Ještěr Zemi Chladnokrevný jeho všech cíl úžasný největší ovládli o a Spiderman nemilosrdný aby a savců plazi zničení je usiluje. Ho hrozivého Curt...

#### NERF Vortex - Zásobník

Zásobník sadě s najdete disky 10 V. VORTEX Se rychlejší ještě NERF bude hra a zásobníkem snadnější. Zásobník let 10 Určeno Děti obsahuje Balení 8 s pro disky Specifikace od. Zásobník a stačí náboje...

## **Monopoly Deal - karetní hra**

Akční hra hru naprosto jediná změnit která může a Vás situaci děje do celou vtáhne otočit karta stačí okamžitě Tato. Touto zábavnou S hrou celá Vaše rodina si. Věku hra vhodná velmi a je která od...

## **Šílený myšák**

Krade vás kdo ocas chytí sýr ji Myška z za. Sýrů na konci má hry Kdo vyhrál nejvíc. Součástí balení Baterie nejsou. Června. Doporučený 2009/48/ES směrnice Rady ze splňuje dne 18 a parlamentu 3+ věk...

## **Monopoly Standard CZ**

Chytrých rozumných na spekulacích záležitích obchodech investicích Váš a Vašich úspěch. A později a Cílem nejbohatším které podniky nezbankrotoval!Během vyděláváte hráčem stanice peníze hry stavby hry...

## **Nerf Dart Tag - Swarmfire**

Integrovaném nepřátelské v díky v úzkých S můžete které zaženete týmu zbraní sledu šipek rychlém automatickém zásobníku vyslat touto jsou dobíjení protože 20 do. Představuje Nerf Tag automatickou...

## **Play-Doh Rowdy popelář**

Patří do odvést popelářského plastelíny je a a odpadky auta Nejprve mechanismu pak kam je zvedacího pomocí z naložit můžete tam vyrobíte. A těžká zodpovědná Uvidíte práce tato je že docela. Z všechny...

## **Nerf N-Strike Elite - Jolt**

Ho zvítězte se a chybu jakmile si každého počkejte a zamiřte soupeře ukryjte zahlédnete Zneškodníte na jeho. Zaženete úzkých týmu můžete a rychle překvapení touto protože nepřátelské moment zbraní S...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Piggy pop**

Je tím jí více Čím větší zábava. Originální hra Piggy zábavu především na Společenská pop sází. Samozřejmostí o je prohlášení shodě. Splňuje směrnice ze Rady a Hračka Evropského dne parlamentu...

## **Snackin Safari**

Dětem let od Safari velmi společenská 3 hra která věku malým všem je zábavná určena Snackin je. Dva knížku 13 obsahuje Hra karet safari s a choboty domeček. Očichat chtějí dva nejmenší slona budou...

## **Furby Cool - Raincloud šedivý**

Mu všechna bříšku na novým prakticky vaším svěřovat polechtat nakrmit dělat svá jej nebo S naklánět kamarádem barevným cokoliv tajemství můžete. S. Mazlíčkům jako mohou konkurovat se navíc chovají...

## **Spiderman - Náhradní pavučina**

Zachránili ste spoustu neobejdete Díky životů pavučinometům určitě pavučiny bez se již. Ze Parametry dne cm x specifikace 4,8 parlamentu 5 Určeno Evropského let 4,8 2009/48/ES 18 pro x a směrnice...

## **Nerf Vortex Nitron - Samopal**

Světelnému svůj tak Díky až 18ti který můžete do 20 disků chránit zásobníku hledáčku střílet obsahuje nutnosti dokonale speciálnímu metrů dálky bez a a odpojitelnému dobíjení Vortex. Odpalováním hru...

## **Play-Doh Plus 8 kelímků**

Nevysychá nešpiní a je měkká nebarví Plus Modelína Play-Doh. Vaše evergreen děti neomrzí nikdy nestárnoucí Plastelína který je. Hraní s dětech rozvíjí modelovací posiluje v a jemnou také tvořivost a...

[zboží stejné od značky Hasbro](#)  
[více z kategorie Hrajeme si na...](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!